
Varnost in družbena
samozaščita

SR Slovenija je letos prevzela zvezno razstavo Varnosl in druž-
bena samozaščita, ki je bila doslej že v vseh republikah in pokraji-
nah. Povsod so jo obravnavali kot široko družbenopolilično in sa-
mozaščitno akcijo, ki jo je doslej obiskalo prek dva milijona delov-
nih Ijudi in občanov.

V Sloveniji bo ta razstava ena najpomembnejših akcij na po-
dročju družbene samo/.aščite in bo posvečena 40. obletnici ustano-
vitvc VOS in NZ potekala v okviru pruslav ob 40-letnici vstaje slo-
venskega naroda.

Razstava je razdeljena na več enot, ki prikazujejo razvoj naše
varnostne službe med NOB in socialistično revolucijo, vključno z
varnostnimiproblemi obdobij, upiranjem vsem vrstam sovražnega
delovanja, zatiranju kriminalitete, področju javne varnosti, teh-
ničnim sredstvom in procesu podružbljanja varnosti in družbene
samozaščite. Da bi bilo sporočilo razstave čim popolnejše, so na
razstavi vodniki, ki skupinam obiskovalcev širše ražlagajo var-
nostno problematiko, in demonstratorji, ki prikazujejo uporabo
tehničnih sredstev.

Fotografije in eKsponati na razstavi so učinkovito dopolnilo
vzgojno-izobraževalnega procesa v višjih razredih osnovnih šol, v
srednjih, višjih in visokih šolah. Razstava torej tudi sooblikuje var-
nostno kulturo, razvija in utr juje samoupravno socialistično zavest
in spodbuja samozaščitno dejavnost. Različni vidiki in razsežnosti
varnosti (od zgodovinskih, družbenih do tehničnih in strokovnih v
ožjem pomenu) se ujemajo z mnogimi šolskimi predmeti — od
zgodovine do naravoslovja, s čimer tudi prispevajo k povezovanju
posameznih predmetov v nove celote. V Ljubljani bo razstava do
18. do 31. marca v Cankarjevem domu.

Za delovne ljudi in občane naše občine je določen naslednji raz-
pored obiska razstave:

sobota 21.3.od 17. do 19. ure
ponedeljek 23.3. od 8. do 11. ure
četrtek 26. 3. od 14. do 17. ure
nedelja 29. 3. od 8. do 11. ure
ponedeljek 30. 3. od 15. do 19. ure

Delovne tjudi in občane obveščamo. da pripravljajo v delovnih
organizacijah krajevnih skupnostih, družbenopolitičnih organiza-
cijah, družbenih organizacijah in društvih organizirane oglede. Va-
bimo vse, da si razstavo ogledate v čimvečjem številu!
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